

中国国奥 0:2 日本国奥

# “贾家军” 谢幕不完美

□ 快报讯 旧仇未报,又添新恨,“贾家军”的最后一战并不完美。北京时间昨晚,中国国奥在东京国立竞技场以0:2不敌日本国奥,未能给刚刚上任的新帅杜伊科维奇送上见面礼。本场比赛过后,国奥帅位将交给新任主帅杜伊科维奇。

8月7日,贾秀全的中国国奥曾在秦皇岛以0:2负于日本国奥,本场比赛对于“贾家军”来说也是一场复仇战。一开始,中国队反客为主,郜林突破在左路制造任意球机会,蒿俊闵把球传到门前,但是没有人接应到,右路再传,郜林侧身射门打在边网上。之后的比赛,也许与体力有关,中国队配合开始出现失误,把场上的主动权交到对方手中。第16分钟,中国队角球被解围,日本队将球传到左路,中

村北斗下底传中,门前■山阳平在无人看防的情况下头球打入死角,王大雷鞭长莫及!0:1,中国队落后。领先的日本队并不保守,接下来的时间又获得几次机会,但比分未能改写,上半场,中国队以0:1落后。

下半场,中国队连续换人,但前后场脱节和传球失误多让形势并未有所改观,第70分钟,日本队反击,平山相太把球停住后摆脱了冯潇霆的防守,王大雷出击铲球,动作似乎犯规,不过平山相太反而被裁判出示黄牌警告其假摔。本场比赛,平山相太表现积极,但被冯潇霆盯的没有脾气,但是他的努力还是在第80分钟得到回报,本田圭佑右路传中球打后卫身后,王大雷出击位置不好,手刚刚碰到皮球,球却打在平山相太身上弹入球门,最终中国国奥以0:2完败!

(中合)



本场比赛,中国国奥(右)属于完败

**南京建国男科医院**  
JIANGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING  
—男人自己的专家医院—

《构建和谐社会、家庭》  
10月28日第七个世界男性健康日



## GHP 基因复原技术 男性生殖感染 男女同治,彻底解决 老公的健康,老婆的心愿!

● GHP 基因复原技术,来自建国治疗生殖感染,金标准,国际前沿,中西合璧,男人“根”本,彻底“根”治。

● [技术特点] 针对细菌、病毒极强,及复杂的生物基因链,进行定性、定量杀灭,破坏其DNA的合成,让细菌、病毒无法复制和生存,达到全面康复的目的。全面改变了生殖感染久治不愈的局面。

[技术优势] 与传统疗法相比,灭菌更全面,更迅速,更可靠,疗效更好。

[适应症] 淋菌性非淋菌性尿道炎,衣原体、支原体感染,病毒疣,疱疹,念珠菌等泌尿系感染。

● 男性疾病自测表: 健康早知道,幸福少不了

- |                           |                       |
|---------------------------|-----------------------|
| 1. 是否有尿频,尿痛,尿道灼热的症状       | 8. 是否有生殖腺红肿,起水疱的现象    |
| 2. 是否有尿急,排尿不畅的症状          | 9. 是否有阴囊肿大,疼痛的症状      |
| 3. 是否有尿不净,尿分叉,尿滴白的症状      | 10. 是否有头晕,失眠,多梦的症状    |
| 4. 是否有下腹,痛,腰酸,腿疼的症状       | 11. 是否有功能减退,神经乏力的症状   |
| 5. 是否有尿道口肿胀,红肿,分泌物过多的症状   | 12. 是否有尿频尿急,性交时间过快的症状 |
| 6. 是否偶尔感觉尿道有蚂蚁在爬,并伴有痒痒的症状 | 13. 是否有包皮过长,或者龟头不能外露的 |
| 7. 是否有会阴的,阴囊潮湿,瘙痒的症状      |                       |

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出了问题,如果已有3-4项,请您到专业男科接受检查和治疗,尽早治疗是关键。

● 实力铸就健康

全国十佳男科医院 / 中国性学会男科科研基地 / 中国名医协会理事单位 / 中国医疗医药管理协会理事单位 / 南京市卫生局注册批准的专业男科医院 / 天津怡泰生殖健康研究所协作单位 / 江苏男科高级专家会诊中心 / 全国男科疑难病症远程会诊中心 / 我们的目标是:创建南京首家品牌男科医院,用我们专业的服务,为男性健康保驾护航!

6 大专业诊疗中心  
构筑男性健康第一品牌  
泌尿外科诊疗中心,性功能障碍诊疗中心,生殖感染诊疗中心,生殖整形中心,不孕不育诊疗中心,前列腺诊疗中心

Just do it!!!